



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
одинадцята сесія
РІШЕННЯ

Суми

24.02.2017

**Про звернення до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету
Міністрів України щодо необхідності
врегулювання на державному рівні
питання умов оплати праці педагогічних
працівників закладів освіти**

З метою недопущення соціальної напруги, врегулювання питання оплати праці педагогічних працівників у різних за джерелами фінансування освітніх закладах, створення реальних передумов для децентралізації влади в країні, розглянувши пропозиції постійних комісій обласної ради з питань: бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва; освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності врегулювання на державному рівні питання оплати праці педагогічних працівників закладів освіти (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, обласних рад.

Голова

В.М. Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
24.02.2017

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності врегулювання на державному рівні питання умов оплати праці педагогічних працівників закладів освіти

Депутати Сумської обласної ради з огляду на численні звернення органів місцевого самоврядування, обласної, міських, районних організацій профспілки працівників освіти і науки України висловлюють занепокоєння неврегульованістю на державному рівні питання оплати праці педагогічних працівників закладів освіти.

Постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 №1298» від 14.12.2016 № 974 Урядом з 01.01.2017 підвищено на 2 позиції тарифні розряди педагогічних працівників окремих навчальних закладів, зокрема, загальноосвітніх, професійно-технічних, міжшкільних закладів усіх типів і найменувань, технікумів та коледжів (у тому числі у структурі університетів, академій та інститутів), їх філій.

Відповідно до п. 2 вказаної постанови передбачено поетапне підвищення посадових окладів:

- з 1 січня 2017 року підвищено на 2 позиції за Єдиною тарифною сіткою посадові оклади педагогічних працівників навчальних закладів (загальноосвітні навчальні заклади, шкільні відділення НВК), що фінансуються за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та забезпечені відповідними обсягами асигнувань з державного бюджету;

- з 1 вересня 2017 року передбачено підвищення посадових окладів педагогічних працівників усіх інших закладів та установ освіти (дошкільні навчальні заклади, дошкільні відділення НВК, позашкільні навчальні заклади, інші установи), що фінансуються за рахунок державного, місцевих бюджетів міст республіканського та обласного значення, районних бюджетів, бюджетів об'єднаних територіальних громад. Водночас зазначено, що органи місцевого самоврядування можуть приймати власне рішення про підвищення тарифних розрядів педагогічних працівників з 01.01.2017 до 01.09.2017.

У той же час відповідно до статті 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування та їх посадові особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету

Міністрів України і не наділені повноваженнями щодо визначення умов оплати праці працівників бюджетної сфери.

Крім того, з 1 січня 2017 року мінімальна заробітна плата встановлена на рівні 3200 гривень, а розмір посадового окладу працівника першого тарифного розряду – 1600 грн. Зважаючи на це, в галузі освіти склалася парадоксальна ситуація з рівнем посадових окладів кваліфікованих працівників, адже їх розміри, включно до 9 тарифного розряду, нижчі від мінімальної заробітної плати.

Таким чином, педагогічні працівники за аналогічними посадами у різних за джерелами фінансування як освітніх закладах, так і в одному закладі за різними посадами, мають різні тарифікаційні розряди, а відповідно різні розміри посадових окладів.

Такий стан справ викликає різке невдоволення працівників, створює несприятливу психологічну атмосферу у трудових колективах та сприяє соціальній напрузі у суспільстві.

Просимо урегулювати на загальнодержавному рівні ці питання з відповідним внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 974 «Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. №1298».

Сподіваємося на порозуміння та вирішення порушеного питання у найкоротші терміни.